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豊橋市の学校給食について

豊橋市の学校給食は、主食＋牛乳＋おかずの完全給食で提供されます。
１食あたりの給食費は小学校が２４０円、中学校が２８０円となっています。

　>>>豊橋市の学校給食（豊橋市HP） 


[bookmark: _Hlk50380081]他市からの転入手続きについて

給食の提供にあたっては、保護者のみなさまに学校給食費をご負担いただくことを明確にするため、「学校給食申込書」を学校へ提出していただいております。 「学校給食申込書」は学校でお受け取りください。


学校給食アレルギー対応（卵除去食）について

　豊橋市の学校給食では、食物アレルギー対応として調理場において卵除去食の調理を行っています。希望される方は、次の要領で申請してください。

学校へ卵除去食実施の希望を伝え、「希望調査表」をお受取りください。
「希望調査表」へ必要事項を記入のうえ教育委員会（保健給食課）へ持参し、卵除去食についての説明を受けてください。説明と同時に申請書類を配付いたします。（郵送・電子メール等での配付は行いません）

　また牛乳についても状況により提供中止にできることがあります。詳しくは学校までお尋ねください。

>>>学校給食アレルギー対応（豊橋市HP） 


台風接近等による給食の対応について

台風接近等に伴い、暴風警報や暴風雪警報が出る可能性がある場合、予報を参考に、原則２日前の時点で中止かどうかの決定をします。また、給食が中止になり、朝の時点で上記警報が出ていない場合は、学校へはお弁当を持ってきていただくこととなります。

　>>>台風接近等による給食の対応について（豊橋市HP）



給食ホームページ　リンク集

　>>>学校給食献立表・アレルギー表示（豊橋市HP） 


　>>>給食レシピーおうちで作ってみよう！（豊橋市HP）
　
